三水农情

第75期(总第100期)

佛山市三水区农业农村局办公室编

2021年6月8日

市委农办、市扶贫办专职副主任张代军带队到三水区南山镇调研南山侨区特别帮扶工作

6月2日上午,市委农办、市扶贫办专职副主任张代军带队到我区南山镇调研南山侨区特别帮扶工作,市农业农村局扶贫协作科科长张伟、副科长赖永逸,区农业农村局(区扶贫办)副局长胡绍聪等参加了调研,南山镇党委书记邓志东,党委委员朱凤琼、叶永锋、钟永洪、郑臣敏等陪同调研。

调研组一行实地考察了南山镇扬翔规模化生猪养殖产业园和碧桂园万亩智慧农业园项目,与企业负责人现场交流,详细了解帮扶项目的规划建设、资金投入、产生效益、建设困难等情况。随后,到南山镇政府召开南山侨区特别帮扶工作座谈会,研究加快推进南山侨区特别帮扶工作。

会上,南山镇党委书记邓志东详细汇报了南山侨区特别帮 扶计划(2021-2023年)制定情况,指出帮扶计划拟通过对南 山侨区实施产业、交通基础设施、人居环境整治、公共服务设施配套、党建引领基层治理能力、侨区文化、生态环境以及乡风文明等八大帮扶行动,努力解决南山侨区发展不平衡不充分的突出问题,补齐民生短板,推动侨区实现城乡一体化融合发展,不断增强侨区人民的获得感、幸福感、安全感,不断推进侨区全体人民实现共同富裕。

市委农办、市扶贫办专职副主任张代军充分肯定南山侨区特别帮扶工作成效,强调要进一步理清、理细、理实帮扶项目的资金构成,按照市财政支持一点、区财政补助一点、镇财政解决一点的方式,筹集壮大侨区特别帮扶资金力量,集中解决南山侨区民生发展难题,保障南山侨区特别帮扶工作顺利推进。



调研组一行实地考察扬翔规模化生猪养殖产业园



调研组一行实地考察碧桂园万亩智慧农业园



调研组召开南山侨区特别帮扶工作座谈会